

Отзыв

научного руководителя
доктора медицинских наук Нежкиной Натальи Николаевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Исаевой Ольге Вячеславовне

Исаева Ольга Вячеславовна, 1983 года рождения, русская, окончила в 2008 году Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия». С 2008 г. по 2009 г. обучалась в интернатуре по специальности «Педиатрия». С 2009 по 2011 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина». С сентября 2011 г. по сентябрь 2014 г. являлась очным аспирантом кафедры физической культуры, лечебной физкультуры и врачебного контроля Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Имеет сертификаты врача по специальностям «Педиатрия» и «Лечебная физкультура и спортивная медицина». Владеет современными методами диагностики и оказания медицинской помощи больным детям, успешно сочетая научную деятельность с работой врача-педиатра в Областном бюджетном учреждении здравоохранения «Детская городская клиническая больница №1».

Ольгой Вячеславовной подготовлена кандидатская диссертация на тему «Дифференцированные подходы к оздоровлению студентов 16 – 17 лет с нарушениями осанки в процессе физического воспитания», посвященная вопросу создания эффективных программ оздоровления студентов подросткового возраста, имеющих функциональные нарушения со стороны опорно-двигательного аппарата, для улучшения показателей их здоровья непосредственно в процессе обучения. Ею самостоятельно проводились: анализ данных медицинской документации, клинико-функциональное обследование и динамическое наблюдение подростков, оздоровительные занятия для студентов с нарушениями осанки по разработанным ею программам, систематизация и статистическая обработка полученных результатов.

По результатам выполненного исследования Ольгой Вячеславовной разработаны дифференцированные оздоровительные программы в процессе физического воспитания студентов 16 – 17 лет с нарушениями осанки с

учетом особенностей показателей их здоровья при разной плоскости отклонения позвоночного столба, которые имеют высокую эффективность не только в улучшении состояния опорно-двигательного аппарата, но и в нормализации физического развития, вегетативной регуляции, эмоциональной сферы, а также улучшении качества жизни подростков.

Ольга Вячеславовна является автором 24 публикаций (в том числе 3 научных статей, опубликованных в журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации). Ольгой Вячеславовной получено удостоверение на рационализаторское предложение «Способ объективизации нарушений осанки во фронтальной плоскости у детей» №2527 от 30.01.2014 г.

По теме диссертации О.В. Исаевой сделано 9 докладов, представленных как в рамках конференций ИвГМА, так и общероссийских конгрессов с международным участием.

За время выполнения диссертационного исследования Исаева Ольга Вячеславовна зарекомендовала себя как высококвалифицированный, добросовестный и ответственный сотрудник, активно занимающийся не только научно-исследовательской деятельностью, но и учебной, методической, а также общественной работой. Ольга Вячеславовна пользуется заслуженным уважением среди коллег и студентов.

Все вышеизложенное свидетельствует о том, что уровень профессиональной квалификации и работа Ольги Вячеславовны соответствуют требованиям, предъявляемым при присуждении степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры физической культуры,
лечебной физкультуры и врачебного контроля
ГБОУ ВПО ИвГМА Минздрава России,
д.м.н.

 Н.Н. Нежкина

Подпись д.м.н. Н.Н. Нежкиной заверяю:
Ученый секретарь ученого совета
ГБОУ ВПО ИвГМА Минздрава России,
д.м.н., профессор



 Г.Р. Гришина

25.12.2014.